



扫一扫观看

「大腿窩」是身體最有能力的所在，這隱密的地方，神就不能充分、完全地使用他。

——馬有藻《毛毛蟲變王子》

会前 真心话 时间



馬有藻 著

輕鬆看雅各
精采的生平故事
驚嘆神改寫
我們的人生劇本

雅各生平探
毛毛蟲變王子

后 的 柔 級

【会前真心话】54毗努伊勒后的柔软

1. 「以扫跑来迎接他，将他抱住，搂著他的颈项与他亲嘴，两个人就哭了。」(4节)哥哥以扫完全不要他的礼物，全然接纳他的归来。
2. 雅各说：「因为我见了你的面，如同见了神的面。」(10节)他天然的人被神的手摸过后，使雅各变成一个柔软的人了。他能感动痛哭并感到对他哥哥以扫的亏欠。
2. 敕免最使人像神，怀恨只能使人有该隐的脸。我们最需要的，是与神和好，罪恶得到赦免，是喜乐与蒙福的源头。



创世记

创三十四1-12



扫一扫观看

54不可贪恋
「示剑」地



【真心话】54神命定的地方是「伯特利」，不可贪恋「示剑」地（创三十四1-12）

「利亚给雅各所生的女儿底拿出去，要见那地的女子们。那地的主希未人、哈抹的儿子示剑看见她，就拉住她，与她行淫，玷辱她。示剑的心系恋雅各的女儿底拿，喜爱这女子，甜言蜜语地安慰她。...8哈抹和他们商议说：『我儿子示剑的心恋慕这女子，求你们将她给我的儿子为妻。你们与我们彼此结亲；你们可以把女儿给我们，也可以娶我们的女儿。你们与我们同住吧！这地都在你们面前，只管在此居住，做买卖，置产业。』」（创十四1-3、8-10）

引言：今天的灵修经文（创三十四1-12），主要讲述雅各女儿底拿在示剑受玷辱。雅各虽回到了迦南地，但没有回到「伯特利」神所显现的地方，也没有回到父家，而是在示剑买地定居。因而导致了女儿底拿擅自出去，离开父母兄长的保护和管教，想要结交当地的女子们。这样就给仇敌留了地步，示剑那地地主哈抹的儿子示剑，他用武力抓住底拿与他行淫，玷污了她，并用甜言蜜语哄骗她。甚至要求他父亲，为他聘她为妻，虽然这是一件丑事，但也不失为一个办法，雅各对此时并没有显出强烈的反应，反而闭口不言等儿子们回来，哈抹就邀请雅

各全家一同住下「做买卖，置产业」（10节）。雅各逗留在示剑，乃是在灵程上的一个停顿，表示他对神的旨意和呼召还不能绝对，想要把神的路和世界的路混杂，他也没有完全地将自己和家人与世俗分别出来，撒旦就得着机会攻击他的家。这是一个给所有神儿女的警戒，提醒一切属神的人要远避淫行与世俗。



《创世记》

牧者短讲



54从圣经人物中，
我们当有学习

【牧者短讲】48从圣经人物中，我们当有学习

1. 走在神的旨意里面，安心地跟着神的脚步去行，让神在我们生命里面作为，不要用自己的方法去做。
2. 主耶稣说：我要使羊得生命，并且得更丰盛的生命的真理。丰盛的生命，真理不是指物质环境，丰盛的生命的真理，指的是在内里的那个生命里面的刚强，那个有神的灵同在。
3. 愿神帮助我们从这些信息里面看见神奇妙的作为，看见我们这位神爱人，不因人的软弱，他就弃绝人。神对我们永不放弃的爱，是我们最大的恩典。愿神的话成为我们的提醒，也成为我们的安慰、激励。



雅各贪恋「示剑」的教训



一、雅各贪恋「示剑」的教训

1. 在示剑，这个家庭所遭遇的却是一场悲剧，神管教的手就又临到他身上了。
2. 雅各对女儿被辱一事保持沉默，一切都等儿子们的决定。雅各对罪保持沉默是一种致命伤，因此又进一步的给魔鬼留下了地步。
3. 雅各一生抓夺，抓长子名分、抓祝福、抓产业，用尽了人办法得到他想得到的东西。他终于进入迦南地的第一个地方——示剑。
3. 在示剑这个地方，我们看见雅各灵程的道路又打岔了，这就是祸事发生的另一个原因。



神命定的地方是「伯特利」

旷野呼声
www.kyhs.net

二、神命定的地方是「伯特利」

1. 神指出了他应该去的地方，就是伯特利。这个地方，是雅各第一次得到神启示的地点，他在那里梦见了天梯。神指示他往伯特利去，因为他已经差点忘记了在伯特利向神的誓言，但神没有忘记，神还是那样的眷顾他。

2. 我们在行走天路，「示剑」之地常是打岔我们的，神给我们命定的地方是「伯特利」——神的殿。但我们的心，我们的脚步被「示剑」之地打岔时，这不只使我们的生命遭受亏损，我们家人的生命也受到了连累。